Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 5.69

Geben Sie die Polardarstellung der komplexen Zahl—32(1++/3i) an und berechnen Sie
die Quadratwurzeln aus dieser Zahl!

Losung:
X+iy = —32—32/3i
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r=12=32y/14+3=64, ¢= arctarli—(/jL m=arctany/3-+ 1= %T+ n="1

3
(da lll. Quadrant)
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Fur Moivresche Formelz = 64<cos?n+|sm ?n) = 64<cosTn+|sm Tn)

\/Z:S(COS%H-l—isin 2?71) :8(—%-1—%\/@) :4(—1+\/§i)

bzw.

ﬁ:8<cos%T+isin5—H) :8(%—%\/5) —4(1—/3i)
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